代入第n項
已知某數列的第n項，我們可以代入不同的n值取得各項的項值。
在適當的位置填上答案:
題1）已知某數列的 第n項 = n + 5
a）求數列第20項的項值。
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項= n + 5的數列。
  第n項= n + 5的數列是6，    ，    ，    ，    ，…

題2）已知某數列的第n項 = 15-2n 

a）求數列第40項的項值。
[image: image22.wmf]2
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項= 15-2n的數列。
  第n項= 15-2n的數列是13，    ，    ，    ，    ，…

題3）已知某數列的第n項 = n (n + 3)

a）求數列第31項的項值。
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項= n (n + 3) 的數列。
  第n項= n (n + 3)的數列是4，     ，     ，     ，    ，…
題4）已知某數列的第n項 = n2 + 3

a）求數列第13項的項值。
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項 = n2 + 3 的數列。
  第n項= n2 + 3的數列是     ，     ，     ，     ，    ，…
題5）已知某數列的第n項 = 
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a）求數列第43項的項值。
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項 = 
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 的數列。
   第n項=
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的數列是      ，     ，     ，      ，     ，…
題6）已知某數列的第n項 = (-2)n 
a）求數列第6項的項值。
[image: image38.wmf]2
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項=(-2)n +5 的數列。
  
   第n項= (-2)n +5的數列是     ，     ，     ，     ，    ，…
題7）已知某數列的第n項 = 
[image: image4.wmf]2
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(n2-n+2)
a）求數列第8項的項值。
[image: image42.wmf]2
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b）求數列首3項的項值。
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c）寫出第n項=
[image: image5.wmf]2
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(n2-n+2) 的數列。
  
   第n項= 
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(n2-n+2)的數列是      ，     ，     ，     ，    ，…
*題8）已知某數列的第n項 = 2n- (n-2)2
a）求數列第7項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項=2n- (n-2)2 的數列。
  
   第n項= 2n- (n-2)2的數列是    ，    ，    ，    ，    ，…
代入第n項答案
已知某數列的第n項,我們可代入不同的n值取得各項的項值。
在適當的位置填上答案:
題1）已知某數列的 第n項 = n + 5
a）求數列第20項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項= n + 5的數列。
  第n項= n + 5的數列是6， 7  ， 8  ， 9 ， 10  ，…

題2）已知某數列的第n項 = 15-2n 

a）求數列第40項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項= 10-2n的數列。
  第n項= 10-2n的數列是13， 11 ， 9 ， 7 ， 5 ，…

題3）已知某數列的第n項 = n (n + 3)

a）求數列第31項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項= n (n + 3) 的數列。
  第n項= n (n + 3)的數列是4， 10  ， 18 ， 28 ， 40 ，…
題4）已知某數列的第n項 = n2 + 3

a）求數列第13項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項 = n2 + 3 的數列。
  第n項= n2 + 3的數列是 4 ， 7 ， 12 ， 19  ， 28 ，…
題5）已知某數列的第n項 = 
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a）求數列第43項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項 = 
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 的數列。
   第n項=
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的數列是 
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題6）已知某數列的第n項 = (-2)n 
a）求數列第6項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項=(-2)n +5 的數列。
  
   第n項= (-2)n +5的數列是 -2 ， 4  ，-8 ， 16  ， -32  ，…
題7）已知某數列的第n項 = 
[image: image15.wmf]2
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a）求數列第8項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項=
[image: image16.wmf]2
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(n2-n+2) 的數列。
  
   第n項= 
[image: image17.wmf]2
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(n2-n+2)的數列是   1  ，  2  ，  4 ，  7  ， 11 ，…
*題8）已知某數列的第n項 = 2n- (n-2)2
a）求數列第7項的項值。

b）求數列首3項的項值。

c）寫出第n項=2n- (n-2)2 的數列。
  
   第n項= 2n- (n-2)2的數列是 1  ， 4  ， 7  ， 12 ， 23 ，…
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